

## **Plávaj od septembra 2024 v Plaveckej škole Žiar – Šťastné rybičky, lebo byť súčasťou sa oplatí viac ako nikdy pred tým.**

Vyhraj CESTOVNÝ POUKAZ V HODNOTE 100€ a uži si radosť z DOVOLENKY.

Prihlás sa, včas zaplať za kurz, odplávaj všetky tréningy/lekcie v danom mesiaci a automaticky vás zaradíme do žrebovania o fantastickú cenu. Mesačne vyžrebujeme jedného výhercu až do ukončenia marketingovej akcie. Číslo poukazu pošleme výhercovi na e-mail.

Vyberte si oddych podľa svojich predstáv. Hotelové balíčky v rámci Európy si zvolíte z viac ako 200 atraktívnych hotelov v 10 krajinách Európy na stránke [www.connexservice.com](http://www.connexservice.com)

### **Tento cestovný poukaz je možné využiť na Krátke hotelové balíčky v partnerských hoteloch spoločnosti Connex**

Zimná alebo letná dovolenka, zážitkový alebo wellness pobyt, dedinská idylka alebo pulzujúce mesto – vyberte si dovolenku jednoducho podľa vlastnej chuti! Cestovný poukaz vo výške 100 € môžete využiť ako zľavu z ceny hotelového balíčka pre 2 osoby.

#### **Cestovný poukaz obsahuje:**

- \* **Ubytovanie v dvojlôžkovej izbe pre 2 osoby s raňajkami.**
- \* **Poukážku na reštauračné alebo iné hotelové služby podľa ponuky hotela.**

Na rezerváciu jedného hotelového balíčka, t.j. jednej dvojlôžkovej izby, môžete uplatniť jeden cestovný poukaz. **Aktuálnu ponuku hotelov nájdete na internetovej stránke [www.connexservice.com](http://www.connexservice.com) po zadaní čísla poukazu.** Rezervácia a uplatnenie cestovného poukazu na krátke hotelové balíčky prebieha výlučne cez Connex online rezervačný systém. Rezervácia týchto ponúk priamo v hoteli nie je možná.

Na každú rezerváciu je možné uplatniť iba jeden cestovný poukaz. Rezervácia spolucestujúcich osôb (rodiny) platí ako jedna rezervácia. Dodatočné započítanie cestovného poukazu na už vykonané rezervácie nie je možné. Uplatnenie cestovného poukazu nie je možné kombinovať s inými marketingovými a promo-akciami.

Cestovný poukaz nie je možné vymeniť za hotovosť. Na uplatnenie poukazu sa vzťahujú podmienky platnosti uvedené na stránke [www.connexservice.com](http://www.connexservice.com).

Cestovný poukaz bude odovzdaný ako darček v rámci marketingovej akcie a má časovo obmedzenú platnosť do 31.12.2025.

**Zákaznícky servis:** Connex CEE s.r.o. Česká 3, 831 03 Bratislava, +421 2 4463 0151, e-mail: [office-cee@connexgroup.net](mailto:office-cee@connexgroup.net) (v pracovných dňoch od 8:00 do 16:30 hod.).

Využite aktuálne ponuky a ušetríte!